11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 21

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2022 06:28:40

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 16.10.2022 14:08:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312132/answer/312176




oOpeiit meHs! Boib B TMYKax IIPU TIOJUTIONUHN MOXKeT OBITh Pe3yIbTaTOM Bo3fepxKaHusI. Huuero
CTPAILIHOTO HET B TOM, YTOOH IEPHOJUYECKU MaCTypOUpPOBaTh (IIPU OTCYTCTBUU TTOJIOBOM JKU3HU).
Ceiivac B maHHOM cuTyalluyd Bam Hamo coenath Y3U MoLIOHKH, YTOOH YOEOUThCS B OTCYTCTBUU
3aboneBaHuii. Yuauu.



